



Αθήνα, 4/5/2017

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Συνάντηση Εργασίας με θέμα : «Ελευσίνα και Ευρωπαϊκά Ανταγωνιστικά Προγράμματα»

Συνάντηση Εργασίας με θέμα «Ελευσίνα και Ευρωπαϊκά Προγράμματα» πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 26 Απριλίου 2017, στο πλαίσιο του «Ελευσίνα 2021 Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης», στο Δημαρχείο της πόλης.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της Ελληνικής Εταιρίας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ) και με τη συνεργασία του Δήμου Ελευσίνας, του Γραφείου «Δημιουργική Ευρώπη 2014-2020» του Υπουργείου Πολιτισμού και του ELEUSIS 21.

Στη Συνάντηση Εργασίας είχαν προσκληθεί να συμμετάσχουν, μεταξύ άλλων, καλλιτέχνες που επιμελήθηκαν τα Προγράμματα που συμπεριλαμβάνονται στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα της ELEUSIS21, καθώς και πολιτιστικοί και κοινωνικοί φορείς, που δραστηριοποιούνται στην πόλη της Ελευσίνας.

Σκοπός ήταν η ενημέρωση όλων των εμπλεκόμενων φορέων σχετικά τα ευρωπαϊκά ανταγωνιστικά προγράμματα της προγραμματικής περιόδου 2014-2020 και τις δυνατότητες χρηματοδότησης δράσεων του καλλιτεχνικού προγράμματος του ELEUSIS21.

Τις εργασίες της συνάντησης χαιρέτησε ο Δήμαρχος της Ελευσίνας κ. **Γεώργιος Τσουκαλάς**, ενώ ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΕΤΑΑ κ. **Θεόδωρος Γκοτσόπουλος** έκανε μια σύντομη παρουσίαση της πρωτοβουλίας της Εταιρίας.

Ο κ. **Γκοτσόπουλος** ανέφερε ότι η Ε.Ε.Τ.Α.Α. προτίθεται να στηρίξει την πόλη της Ελευσίνας, με όπλα τις γνώσεις και την εμπειρία της και κυρίως την αγάπη και το μεράκι των ανθρώπων της στην προσπάθειά της για μια άριστη Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης το 2021. «Συνοδοιπόροι σε ένα διαφορετικό ταξίδι, σε συνεργασία με φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης και με πολιτιστικούς, καλλιτεχνικούς και κοινωνικούς φορείς, με απώτερο σκοπό την επιτυχία της πόλης το 2021, ως Ευρωπαϊκής Πολιτιστικής Πρωτεύουσας, καθώς και τη δημιουργία ενός τοπίου που θα δώσει τη δυνατότητα στους πολίτες για μια ακόμα φορά να αναδείξουν τη τόσο σημαντική πολιτιστική της προσωπικότητα», τόνισε ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΕΤΑΑ. Ευχαρίστησε

δημόσια τους εκπροσώπους των ανταγωνιστικών ευρωπαϊκών προγραμμάτων που συμμετείχαν στη συνάντηση για την ανταπόκριση και την ιδιαίτερα θετική στάση τους στη στήριξη της πόλης της Ελευσίνας.

Η παρουσίαση του Προγράμματος «Ελευσίνα 2021, Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης», έγινε από την κα. **Κέλλυ Διαπούλη**, εκπρόσωπο του ELEYSIS21. Ακολούθησε η παρουσίαση από τα Εθνικά Σημεία Επαφής της Ελλάδας των Ευρωπαϊκών Ανταγωνιστικών Προγραμμάτων της Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020 και συγκεκριμένα :

- Πρόγραμμα LIFE, από τον κ. **Δημήτρη Χωματίδη**, ( Πράσινο Ταμείο),
- Horizon 2020 & Cosme, από την κα **Γεωργίου Τζένου** (Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης),
- Πρόγραμμα Δημιουργική Ευρώπη 2014-2020, υποπρόγραμμα Πολιτισμός από την κα. **Ειρήνη Κομνηνού** (Υπουργείο Πολιτισμού) και υποπρόγραμμα Media, από την κα. **Άννα Κασιμάτη** (Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου),
- Πρόγραμμα Απασχόληση και Κοινωνική Καινοτομία, από την κα. **Ανθή Κρητικού** (Υπουργείο Εργασίας),
- Πρόγραμμα Ευρώπη για τους πολίτες, από τον κ. **Αντώνη Καρβούνη** (Υπουργείο Εσωτερικών)

Οι εργασίες έκλεισαν με διμερείς συναντήσεις ανάμεσα στους εμπλεκόμενους φορείς του ELEYSIS21 και τους εκπροσώπους των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων.



